８／６（日）村上春樹研究センター　北海岸日帰りツアー

淡水飯店→朱銘美術館→昼食（金山兄弟食堂）→筠園→法鼓山世界仏教教育園区→野柳地質公園→夕食（１０１鼎泰豊）→淡水飯店

０８：３０～０９：００　ホテル集合

０９：００～１０：００　出発～♪　時間厳守でお願いします

１０：００～１１：３０　【朱銘美術館】
台湾を代表する彫刻家・朱銘が、もともと異なる地形や景観に合わせてプランニングしデザインを施し、自身の傑作を集めた場所でしたが、後に、広くアーティストたちに開放し、彼らの芸術作品や恩師である李金川や楊英風らの作品や資料なども展示しています。朱銘美術館の敷地は、インフォメーションセンター、第一展示室、会議室、パフォーマンスエリア、アート交流エリア、朱雋エリア、水遊びエリア、太極広場、美術館本館、ワールドスクエア、慈母碑、白鳥池、アートギャラリー、スポーツスクエアなどに区画デザインされています。

１２：００～１３：００【昼食／金山兄弟食堂】
金山のご当地グルメを堪能します。

１３：３０～１４：００【筠園／テレサ・テン（鄧麗君）墓園】
テレサ・テンの『何日君再来（いつの日君帰る）』が中華圏で一世を風靡し、兵士たちにとって永遠の心の恋人であり、ファンたちが親しみを込めてテンちゃんと呼んだテレサ・テン、鄧麗君は、１９９５年５月８日、タイ・チェンマイの地において喘息で亡くなりました。享年４３歳。その名を知らない人はいないほどの絶大な人気だった彼女の急逝のニュースは、世界を駆け巡り中華圏の人々に大きなショックを与えました。テレサの遺族は、ファンたちの思いを汲み、テレサを風光明媚な金寶山墓園に埋葬することにしました。そして、彼女の本名から「筠」の字を取って「筠園」と名付けました。ファンはここに来れば、いつでもテレサに思いを馳せることができるのです。

１４：３０～１５：３０【法鼓山世界仏教教育園区】
新北市金山区に位置する法鼓山世界仏教教育園区。ここは、山を背にし海を臨む広々とした風景が広がり、巨大な太鼓のような形をした地形で、敷地面積は６０ヘクタールもあります。１９８９年から聖厳法師が信者を率いて≪大悲咒≫と言うお経を唱えて、この土地を見つけて以来、長年の建設計画を経て、２００５年に「大悲心起（大いなる慈悲心の発起）」をテーマに落成開山しました。道場は心のエコロジー教育を実践する場であり、清浄なる修行の場でもあります。信者たちの心の故郷となっています。

１６：００～１７：３０【野柳風景エリア】
野柳風景エリアは基隆市の西北方約１５キロのところに位置し、萬里鄕野柳漁村の東北にある海に突き出した長さ１７００メートル岬にあります。遠くから眺めるとウミガメのような形をしているところから野柳亀とも呼ばれて、北海岸の有名な観光スポットとなっています。１９７０年（民国５９年）には風景特別エリアに制定され、萬里鄕役場が管理、１９７８年（民国６７年）からは台北県政府が管理を引き継ぎ、管理所も設置されました。
北海岸は海の浸食と岩岸地形で有名ですが、中でも、この野柳は奇岩が特に多くあることで知られています。
波による浸食と風化、そして地殻変動の影響により、このエリアは大きな地形景観と小さな地形景観、二つの景観から成っているのです。

１９：００～２０：００【夕食／鼎泰豐】

２０：００　ホテル到着

→　以上の時間はあくまで目安ですので、実際には当日の天候や道路状況によって変動することがありますので、予めご了承ください。
